Приложение 3

	1.

Напишите формулу цветка лютика

цветок правильный,

обоеполый

чашелистиков 2-6,

лепестков 5

тычинок много

пестик 1
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	2

Напишите формулу цветка пиона

цветок правильный,

обоеполый

чашелистиков 5, 

лепестков 10

тычинок много

пестик 5 сросшиеся
	
[image: image2]

	3.

Напишите формулу цветка иван – чай (кипрей)

цветок правильный,

обоеполый

чашелистиков 4, 

лепестков 4 (сросшиеся)

тычинок 4

пестик 1 
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	4

Напишите формулу цветка лилии кудреватой

цветок правильный,

обоеполый

6 свободных листочков

тычинок 6

пестик 3 (сросшиеся)
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	5

Напишите формулу цветка фиалки

цветок неправильный,

обоеполый

чашелистиков 5 (сросшиеся), 

лепестков 5

тычинок 5 (сросшиеся)

пестик 1
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	6

Напишите формулу цветка подорожника

цветок правильный,

обоеполый

чашелистиков 4, 

лепестков 4

тычинок 4 (сросшиеся)

пестик 2
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